



诈骗自有言如玉 信之却无黄金屋

炒股

碧湖一女士被骗408万元

近日,碧湖的A女士通过“百度”搜索有关于炒股方面的信息,看到一个广告,其内容为“炒股大师,可以带人赚钱”,A女士通过广告上的联系方式添加了“炒股大师”的QQ。

通过QQ,A女士添加上了一个昵称为“庄佳仪”的为好友,“庄佳仪”表示自己是“炒股大师朱纪刚”的“助理”。随后,A女士上网查找了“朱纪刚”这个人,发现“朱纪刚”很厉害,赶忙询问如何联系,“助理”将“朱纪刚导师”的QQ推送给了A女士。

添加了“导师”的QQ后,A女士被拉进了一个群,每天“朱纪刚导师”都会在群内发送一个直播链接,教大家如何“炒股赚钱”。刚开始,A女士抱着学习的心

态“听课”,经过一段时间的学习后,A女士觉得“朱纪刚导师”还是很靠谱的,说哪只股票会涨,哪只股票就会涨,哪只跌,就会跌。

在“导师”的指引,她下载了一款名为“涨乐财付通”App并注册好了账号。

到了5月中旬,“导师”在直播课上表示有一个“100万翻本计划”很赚钱,并推荐了一款名为“景顺”的炒股App。A女士听完后,立刻下载了该App,从那以后A女士就通过“景顺”炒股App进行炒股赚钱。

近日,当A女士打开App想要查看自己“炒股收益”时,却发现该App已经无法打开。A女士意识到自己是中了骗子的圈套,随即报警,损失金额408万元。

网络博彩

市区岩泉街道一女士被骗28万余元

6月2日,有一名昵称为“贺鑫”的陌生人添加市区岩泉街道的B女士为QQ好友,出于好奇B女士就通过了对方的好友申请。

添加完成后,“贺鑫”表示可以带B女士赚钱,B女士根据对方发送的链接进入到一个名为“AG电竞”的平台,里面有“英雄联盟”“王者荣耀”网络游戏相关的选项,通过选择“买大小”“单双”的方式进行押注。

6月6日,B女士通过“平台客服”充值了100元,按照“贺鑫”的指导押注盈利

了20元,并成功提现,这让A女士对“贺鑫”产生了信任。6月7日,B女士再次通过“平台”充值了5000元,盈利了1000元并成功提现。

这让B女士对“贺鑫”越来越信任,并通过“平台”充值了八笔,一共281000元。充值完成后,当B女士想要提现时发现自己“平台”余额内的钱已经无法提现出来,随后B女士与“平台客服”联系。“客服”表示需要B女士先缴纳10%的税才能提现,B女士意识到自己受骗了,损失金额281000元。

网络购物

丽水一学生被骗2166元

6月8日,丽水某学校的C同学在“闲鱼”上看中一款ipad,但该ipad为代挂,随后C同学通过“闲鱼”联系到对方,对方将“卖家”的QQ发给他。

C同学添加了“卖家”QQ后,表明来意,双方将价格谈到了2166元。“卖家”表示需要通过“转转”平台来进行交易,就

通过QQ给C同学发送了一条链接,C同学打开链接进行付款。

付款成功后,并未弹出任何订单号,C同学联系“卖家”问原因,“卖家”不再回复任何消息,C同学这才意识到自己上当了,损失金额2166元。

刷单

市区白云街道一男士被骗1.6万元

6月8日,市区白云街道的B先生通过“抖音”App刷到一段“视频直播”。

“主播”推荐了一个名为“西玉文学”公众号,出于好奇B先生就关注了该公众号。随后“公众号客服”让B先生下载一款名为“今目标”聊天App。

按照要求下载完成后,“今目标”App内有一名昵称为“慧慧”的用户主动联系到B先生,表示可以安排他刷单,每一单可以赚取4%的佣金,需要B先生下载一款名为“秩盈商城”App。通过“商城”进行抢单,“商城”内的“客服”会给B先生提供一个“建设银行”账户,让B先生往指定账户内转账,B先生“商城”内的账户就出现相应的金额。

B先生按照要求完成了相关操作后,抢到了价值4770元的订单。B先生充值5000元,“系统”给了B先生一个连单,就这样B先生就刷了16000元。但B先生一直未收到佣金以及自己刷进去的钱,B先生产生了怀疑,随即报警,损失金额16000元。

刷单、点赞

640元、6486元、280元 丽水接连有人被骗

6月1日,有一名“女生”通过抖音私聊市区紫金街道的L先生,表示在该App上点赞加关注可以赚钱,并附上微信号,聊了一会后,L先生就添加了对方的微信,按照其要求下载另一App,并按照客服的指示操作转了640元,客服还一直要求转钱,L先生这才意识到自己被骗了。

6月1日,市区联成街道I女士通过抖音注意到一则有关于“帮助抖音网红商家点赞作品,日赚300”的“刷单兼职”,于是就添加了对方的QQ。添加完成后,对方就让I女士下载一款App。通过App对方指导I女士进行“刷单”,具体工作内容是I女士根据要求将指定商品添加到“淘宝购物车”内,随后通过“微信”或“支付宝”扫描对方发送的二维码,付款成功后,将截图发送给对方。I女士刷完两单后,对方并未返任何钱给I女士,I女士不想继续刷单,让对方将钱退还回来,对方表示钱不能退,I女士这才意识到自己上当了,损失金额6486元。

6月2日,市区岩泉街道G先生浏览抖音时,注意到一则写有“想赚钱加QQ”的评论,就添加了对方的QQ。对方表示可以介绍G先生做一些“网络兼职”方面的工作,但是需要G先生先交280元的“会员费”。感兴趣的G先生就通过转账向对方提供的银行卡转账了280元“会员费”。转账完成后,对方将G先生拉黑,G先生意识到自己被骗了,随即报警,损失金额280元。

抖音、刷单诈骗“三部曲”

1. 骗子会在贴吧、微博、各大视频平台、QQ、微信上广撒网,广发抖音刷单信息,若是有人感兴趣,加了好友,那么就陷入了“刷单骗局”的第一步!
2. 为了取信于受害者,任务导师会主动来私聊,请受害者试做一单,先给一条抖音作品点赞,并给于一个小额的红包奖励。
3. 在逐渐取得信任后,任务导师会说想要赚更多的钱,需要加入VIP。此时,不少受害者会抱着试一试的心态交了钱,一旦交了钱,便陷入了骗子的套路深渊。

